
«З вдячністю 
за добро»

ОНЛАЙН-ВИСТАВКА

Архівний відділ виконавчого комітету 

Нетішинської міської ради



Ця онлайн-виставка – це щирий
прояв вдячності від військових нашій
громаді за підтримку, допомогу та
небайдужість!

Кожна подяка – це не просто слова, а

відображення спільної сили, єдності та віри!

Разом ми творимо надійний тил 

і наближаємо ПЕРЕМОГУ!



3-тя окрема важка механізована 
«Залізна» бригада

У 2025 році переформатована з танкової на важку механізовану

бригаду, увійшовши до складу 16-го армійського корпусу.

Гасло — «Semper Deinceps» («Завжди вперед»)

На емблемі зображений «Залізний» лицарський

шолом.

(раніше — 3-тя окрема танкова бригада, в/ч

А2573) — це елітне бронетанкове з'єднання

Сухопутних військ ЗСУ, сформоване у 2017

році.

Бригада відома участю у звільненні Харківщини (2022)

та боях на Київщині, Донеччині та Запоріжжі.



53-тя окрема механізована бригада імені князя Володимира
Мономаха (53 ОМБр)

Бригада брала активну участь у боях за Бахмутку,

Авдіївку, Зайцеве та на Світлодарській дузі. З початку

повномасштабного вторгнення РФ у 2022 році

відзначилася в героїчній обороні Волновахи, а згодом

на Бахмутському та Авдіївському напрямках.

Гасло — «ОРУЖЖЯ НЕ ЗНІМАЙТЕ»

В бригадній емблемі відтворено особово-родовий

знак великого князя Володимира Мономаха —

золотий двозуб із хрестом на зеленому полі.

це кадроване з'єднання Сухопутних військ Збройних

Сил України, що спеціалізується на веденні

оборонних та наступальних операцій із

використанням бронетехніки та артилерії.



224-й окремий автомобільний
батальйон (24 ОАвтБ)

Бійці батальйону беруть участь у забезпеченні військ

ще з часів АТО/ООС. З початком повномасштабного

вторгнення навантаження на підрозділ зросло в рази.

Водії батальйону постійно перебувають у рейсах, часто

працюючи в зоні досяжності ворожої артилерії та

безпілотників, оскільки логістичні шляхи є

пріоритетними цілями для ворога..

Гасло — «Завжди готові до підтримки»

підрозділ забезпечення, який входить до

складу Сил логістики Збройних Сил України.

Емблема відображає його специфіку як

підрозділу Сил логістики та його

«автомобільну» душу.



117-та окрема механізована бригада Сухопутних

військ

Бригада брала участь у літній наступальній операції 2023

року на Запорізькому напрямку (район Роботиного). У

2025–2026 роках підрозділи бригади виконують завдання

на сході України, зокрема на Покровському напрямку, де

успішно відбивають механізовані штурми ворога.

Гасло — «Незламні та Переможні»

бойове з'єднання Сухопутних військ Збройних Сил

України, сформоване на початку 2023 року. У жовтні

2024 року підрозділ було реформовано у важку

механізовану бригаду.

Емблема має глибокий символізм, що поєднує в

собі лицарську звитягу та сучасну військову

ідентичність. Зображення руки в лицарській

рукавиці, що міцно стискає піднятий вгору

срібний меч.



106-та окрема бригада територіальної
оборони (106 ОБр ТрО)

Брала участь у захисті та контрнаступальних операціях на

Харківщині, Донеччині та Луганщині. Бійці бригади воювали

під Бахмутом, Куп’янськом, Лиманом, у районі

Старомайорського, а також брали участь у Слобожанському

контрнаступі та боях у Курській області..

Гасло — «На захисті Поділля — на варті України!»

це кадрове формування Сил територіальної

оборони Збройних Сил України у Хмельницькій

області, що підпорядковується Регіональному

управлінню «Захід».

Емблема виконана у формі щита. У парадному

варіанті сонце розміщене на синьому полі, що

символізує вірність та чесність.



4-та бригада оперативного 
призначення НГУ «Рубіж»

Бригада брала участь у захисті Києва, у боях за Світлодарську дугу,

Маріуполь, Гостомель, Ірпінь, Мощун, Рубіжне, Сєвєродонецьк, Бахмут,

Лимано-Куп'янський напрямок. .

Гасло — «Повертаємо законні 

рубежі країни»

елітний підрозділ Нацгвардії, створений у 2015-2016 рр.

за стандартами НАТО. У 2023 р. увійшла до «Гвардії

наступу», а з 2025 р. — до 2-го корпусу «Хартія».

Емблема 4-ї бригади НГУ «Рубіж»

— це символічне відображення її

елітного статусу та приналежності

до сил швидкого реагування.



40-ва окрема бригада берегової
оборони (40 ОБрБО)

Бригада була сформована в умовах

широкомасштабного вторгнення російської федерації

для захисту та оборони територій України.

.

Гасло — «Перший серед рівних»

новостворений підрозділ, який входить до

складу Корпусу морської піхоти Військово-

Морських Сил Збройних Сил України.

Емблема базується на символіці морської піхоти із

зображенням акули, що символізує силу, захист

берегів та морську стихію.

Підрозділ брав участь у бойових діях на Донеччині, Харківщині,

Сумщині та Запоріжжі.

Бригада оснащена сучасною технікою та озброєнням. 1 березня

2026 року 30-й корпус морської піхоти повідомив, що підрозділ

реформовано в бригаду морської піхоти.



18-та Слов'янська бригада Національної гвардії
України

Воїни бригади захищають Донеччину з 2014 року. Підрозділ

брав активну участь в обороні Слов'янська, Маріуполя, а також

у боях за Лиман та на інших ділянках фронту під час

повномасштабного вторгнення. .

Гасло — «Цінуємо своїх, нищимо ворога, 

вірно захищаємо справедливість»

професійний підрозділ Східного оперативно-

територіального об'єднання НГУ.

Офіційна емблема (нарукавний

знак) 18-ї Слов’янської бригади

НГУ поєднує в собі символи

регіону дислокації та воїнської

доблесті.



36-й окремий Подільський полк 
Національної гвардії України

.

Гасло — «Честь. Мужність. Закон.»

підрозділ Національної гвардії України. У грудні

2025 року полк отримав почесне найменування

«Подільський» за мужність та ефективне

виконання бойових завдань.

Емблема полку базується на загальновійськовій

символіці НГУ, яку часто доповнюють регіональними

елементами Поділля.

Військовослужбовці полку виконували та продовжують

виконувати бойові завдання в найгарячіших точках фронту,

зокрема у Донецькій, Херсонській, Запорізькій та

Харківській областях.



65-та окрема механізована бригада «Великий Луг» 
(65 ОМБр) Сухопутних військ Збройних сил України

Бригада відома своєю тривалою участю в боях на південному напрямку,

зокрема з другої половини 2022 року підрозділи бригади тримають оборону

та ведуть наступальні дії в Запорізькій області. У 2023 році 65 ОМБр

відіграла ключову роль у контрнаступі, зокрема під час звільнення та

подальшої оборони села Роботине. Бригада продовжує боронити ключові

рубежі в районах Оріхова, Роботиного та Гуляйполя..

Гасло — «Великий Луг»

військове з’єднання Сухопутних військ Збройних Сил

України, сформоване у квітні 2022 року у відповідь на

повномасштабне російське вторгнення.

На емблемі зображено козака з

мушкетом і списом на червоно-

зеленому фоні, а також три кленові

листки.



42-га окрема механізована бригада 
імені Героя України Валерія Гудзя

.

Гасло — «ДОБЛЕСТЮ ТА ЗБРОЄЮ»

військове з'єднання механізованих військ у

складі Сухопутних військ Збройних сил

України.

Емблема має на чорно-синьому навскісно поділеному

щиті зображення шолома з двома мечами, що

перехрещені за ним. Згори розташовано три муровані

вежі, які наявні в гербі Тернопільської області.

Бойовий шлях 42-ї окремої механізованої бригади (42

ОМБр) розпочався у 2023 році та охоплює найгарячіші

напрямки східного та північно-східного фронтів.
Зокрема: Луганщина (Серебрянське лісництво), Бахмутський

напрямок, Харківщина (з травня 2024), Донеччина (Часів Яр та

Покровськ).



2-й механізований батальйон

є структурним підрозділом 42-ї окремої механізованої

бригади імені Героя України Валерія Гудзя (42

ОМБр), створеної у січні 2023 року.

Як механізований підрозділ, батальйон

призначений для утримання позицій, відбиття

ударів противника та ведення наступальних дій із

застосуванням бронетехніки.

Бригада однією з перших почала

масово використовувати роботизовані

комплекси для евакуації поранених

під вогнем.



47-й арсенал Сил 
логістики ЗСУ

.

Гасло — «Логістика — для перемоги!»

Вона підпорядкована командуванню

Сил логістики ЗСУ.

Емблема відображає його специфіку

як підрозділу, що відповідає за

зберігання та обслуговування

ракетно-артилерійського озброєння.



Ця виставка - про єдність, підтримку

та людяність! 

Дякуємо нашій громаді за незламність

і добрі серця! 

Нехай добро, яке ви робите, 

повертається сторицею!
.

Разом до ПЕРЕМОГИ!


